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ITPOBAHMATA 5

IIp6BAua 1. Tlowd amd ta napoxdte elvat ahndf. To Aq, Ao elvar odvola
SrataxTixdy aplhudy.

l.zea,aef—>zef

2. aex,xref>a€ep

. aepf,fex—>acx

4. a< B+ alCp

5 a<f+anf=a

6. a<fBeoanf#£p

7. AyN Ay =0 — sup(Az) # sup(As)
8. sup(A1) < seq(A1)

9. Av a C b xou < datdooel xahde 1o b téte < Na? dtdooel xahde To
a

Ip6BAnua 2. 'Eotw f: A — o yovouoppiouéc xauw R = {{a,b) | a,b €
AN f(a) < f(b)}. Aei&te 6T R diatdooet xoahdc 10 A.

IIpéBApa 3. ‘Eotw A olvoho Swotoxtindv. Aei&te 6TL UA elvar Stota-
T xou 6L UA = sup(A).

'Eotw f : w — Ord dn\. f elvar ouvdptnorn pe domain(f) = w xou
Vn € w, f(n) € Ord, étot bdote n < m — f(n) < f(m). Aei&te éu U{f(n) |
n € w} elvan optaxde dotaxtixds. 'Obev dellte étt w dev elvan 0 povadixde
optaxde Srataxtinde aplbude (xenowdonolelote oploud UE UTEPNETEPAOUEVN
avadpour).

IIpéBApa 4. ‘Eotw A xou B olvoha ye xaréc Satdlelc <4 xou <p
avtiotolya. Mmogeite va oploete plo ¥l didtagn < oto AU B;



